



باب 4 مسیح میں کرشمہ

آڈیو سبق نیا عہد نامہ #58

 مقصد: مسیح میں آزادی کو سمجھنا جیسا کہ پولوس نے گلٹیوں میں ذکر کیا اور آسمانی مقاموں میں مسیح میں ہماری روحانی برکات کے بارے میں بات کرتے ہوئے افسیوں پر ہمارے مطالعہ کو متعارف کروانا۔

 ”مسیح نے ہمیں آزاد رہنے کیلئے آزاد کیا ہے پس قائم رہو اور دوبارہ غلامی کے جوئے میں نہ جتو۔“ (گلٹیوں 1:5)

”ہمارے خُداوند یسوع مسیح کے خُدا اور باپ کی حمد ہو جس نے ہم کو مسیح میں آسمانی مقاموں پر ہر طرح کی روحانی برکت بخشی۔“ (افسیوں 3:1)

گلٹیوں کو اُسکے خط میں، پولوس رسول نے اُن مذہبی اُستادوں پر ایمان رکھنے کیلئے کلیسیاء کو ملامت کیا جنہوں نے کہا کہ نجات پانے کیلئے اُنہیں شریعت کی پیروی کرنی ہے۔ پولوس نے پوچھا کہ آیا کہ وہ اُنہیں مُرتدا انجیل کے بارے میں جسے اُنہوں نے قبول کر لیا ہے اُنہیں سچ بتانے سے اُنکا دشمن بن گیا ہے۔

4 باب 19 آیت میں پولوس نے لکھا کہ وہ چاہتا ہے کہ گلٹیہ کے ایمانداروں میں مسیح تشکیل پائے۔ پولوس نے مسیح میں آزادی کے بارے میں بات کرتے ہوئے اپنے خط کا اختتام کیا۔ پولوس یقین کر لینا چاہتا تھا کہ گلٹیوں آزاد رہیں اور دوبارہ سے یہودی قوانین اور رسومات کے غلام نہ بن جائیں کیونکہ مسیح نے اُنہیں آزاد کرا دیا تھا۔

گلٹیوں کو خط، پولوس رسول کا یسوع مسیح کی کلیسیاء پر ماسٹر پیس ہے۔ پولوس کے دوسرے خطوط کی طرح، خط کا پہلا آدھا حصہ (افسیوں 1:1-4:16) عقیدے کا حصہ ہے اور آخری حصہ (4:17-6:24) خط کا عملی یا استعمال میں لانے والا حصہ ہے۔ خط کا دل 1 باب 3 آیت میں ملتا ہے، جہاں ہم پڑھتے ہیں، ’ہمارے خداوند یسوع مسیح کے خُدا اور باپ کی حمد ہو جس نے ہم کو مسیح میں آسمانی مقاموں پر ہر طرح کی روحانی برکت بخشی۔‘ ہمارے پاس وہ تمام روحانی برکات ہیں جنکی ہمیں بحیثیت نئے سرے سے پیدا ہوئے رہنے کیلئے ضرورت ہے یعنی روح کے اختیار میں رہنے والے ایماندار۔

خط کے پہلے تین ابواب میں، پولوس نے اکثر افسیوں کو اُن سچائیوں کو یاد رکھنے کیلئے کہا جو اُس نے اُنہیں سکھائے تھے۔ بعد میں، 4 باب سے شروع کر کے، پولوس نے اکثر لفظ "چلنا" استعمال کیا۔ وہ چاہتا تھا کہ اُسکے پڑھنے والے ایمانداروں سے چلیں۔ اس طرح سے چلیں کہ وہ اُن سچائیوں کی تشریح کریں جو اُس نے اُن کو اُس وقت سیکھائی تھیں جب وہ افسیوں میں تھا۔ پولوس اُن کو یاد دلا رہا تھا کہ اس دُنیا میں زندہ رہنا ممکن ہے لیکن اصل میں آسمانی مقاموں پر مسیح کے ساتھ زندہ رہنا آسمانی رستہ ہے۔

-

3 باب میں، پولوس نے کلیسیاء کے بڑے راز کے بارے میں لکھا، راز کا مطلب ہے ’ایک ایسا راز جو جلد یا دیر سے ظاہر ہو جاتا ہے‘۔ پینتیکوسٹ کے وقت تک کوئی نہ جانتا تھا کہ ایک دن، دونوں یہودی اور غیر قوم مسیح کے ذریعے ایک بن جائیں گے اور اُسکی کلیسیاء میں اکٹھے جمع ہوں گے۔ باب 4:1-16 میں، پولوس نے بہت سی سچائیوں کو سکھایا کہ مسیح کی کلیسیاء کو کس طرح سے کام کرنا ہے۔



1. صحیح یا غلط؟ پولوس نے کہا کہ اُسکے جسم میں چھبویا گیا کاٹا جلد کی ایک بیماری تھی
2. صحیح یا غلط؟ پولوس نے افسیوں میں کسی بھی دوسری جگہ سے زیادہ وقت گزارا جہاں اُس نے اپنے مشنری سفر کے دوران کلیسیائیں بنائیں تھیں
3. صحیح یا غلط؟ پولوس ہر روز افسیوں میں یا اُسکے قریب ایک سیمزری میں پورے دو سال تک پڑھا تا رہا
4. صحیح یا غلط؟ لودیکہ کا چرچ دوسرے علاقوں کی کلیسیاؤں کا مدد چرچ تھا
5. صحیح یا غلط؟ آسمان فقط وہ جگہ نہیں ہے جہاں مسیح کے پیروکار خدا کے ساتھ رہنے کیلئے جاتے ہیں بلکہ یہ ایک رستہ بھی ہے جہاں آج ہم رہ سکتے ہیں
6. صحیح یا غلط؟ پولوس کہتا ہے کہ مسیح کے ساتھ ابدی طور پر رہنا اُس وقت تک ناممکن ہے جب تک ہم مر نہیں جاتے

ہر سوال کے صحیح جواب کا انتخاب کریں
7. گلیٹیوں کا پیغام کیا ہے؟ (تمام صحیح پر نشان لگائیں)

a- مسیح نے ہمیں شریعت کی قید سے رہائی بخشی ہے

b- پولوس اپنے رسول ہونے کا دفاع کر رہا تھا

c- اپنے آپ کو یہ دیکھنے کیلئے آزماؤ کہ آیا تم نجات یافتہ ہو یا نہیں

d- ہم جسم کی قوت تلے رہنا بند نہیں کر سکتے

8. اس خط میں گلیٹیوں کیلئے پولوس کی فکر شہادت ہے۔

a- کلیسیاء کی خوشی جاتی رہی تھی

b- وہ قانونی بندھن میں واپس چلے جا رہے تھے

c- جھوٹے اُستادوں نے پولوس کو اُن سے ملنے آنے سے روکا

d- کلیسیاء بیماری سے بھری پڑی تھی

9. ان میں سے کونسا افسیوں کا پیغام نہیں ہے؟

a- ہمارے پاس وہ تمام روحانی برکات ہیں جنکی ہمیں بحیثیت روح کے اختیار میں رہنے والے ایماندار بننے کی

ضرورت ہے

b- اگر ہم مسیح میں رہتے ہیں، تو ہم آسمانی سمت میں رہ سکتے ہیں

c- مسیح نے ہمیں درد اور تکلیف سے آزادی بخشی ہے

d- دُنیا کی غلاضت اور گناہ کے درمیان بھی

10. افسیوں کے خط میں ”ابدی“ سے پولوس کی کیا مراد ہے؟ (تمام صحیح پر نشان لگائیں)

a- جب سے کہ مسیح ابدی ہے، ہم اُس درجے تک ابدی ہیں کہ ہم مسیح میں اپنی زندگی گزار رہے ہیں

b- اگر ہم مسیح میں ہیں تو ہم ابدی زندگی رکھتے ہیں کیونکہ ہم اُس سے جڑے ہوئے ہیں

c- ابدی بننے کا مطلب ہے کہ آپ ہمیشہ ہمیشہ نہ رہیں گے

d- ہم صرف مرنے کے بعد ہی ابدی زندگی کا لطف اٹھا سکتے ہیں

11. وہ بڑا راز کیا ہے جو پینٹیکوسٹ کے وقت ظاہر ہوا اور جس پر پولوس نے افسیوں میں بات چیت کی؟

a- کلیسیاء

b- ابدی زندگی

c- جلال کی اُمید

d- روح کا پھل


12. افسیوں میں دور ہنما الفاظ کونسے ہیں؟ (تمام صحیح پر نشان لگائیں)


a- پچھتانا اور دوسری بار آنا

b- انصاف اور پاکیزگی

c- آزادی اور غلامی

d- چلنا اور یاد رکھنا

 مسیح کے پیروکار کی حیثیت سے پولوس ہمیں کس طرح سے رہنے کا کہہ رہا ہے؟ جبکہ ہم ایک بدن ہیں، یسوع مسیح کی کلیسیاء، ہمیں روح کے اتحاد کو رکھنے کیلئے ہر کوشش کرنی ہے۔ اس ہفتے آپ اُس بلا ہٹ کے مطابق چلنے کیلئے کیا کر سکتے ہیں جو آپ کو ملی ہے؟

 خُدا کے کلام اور پولوس کے خطوط کیلئے اُسکی تعریف کریں۔ اُسکا شکریہ ادا کریں کہ آپ یسوع مسیح کے ذریعے ابدی زندگی رکھتے ہیں۔ خُدا سے مانگیں کہ وہ آپکی روحانی آنکھوں کو کھولے تاکہ آپ آسمانی مقاموں پر رہنا سیکھ جائیں۔ اُس سے مانگیں کہ وہ اُن سچائیوں کو یاد رکھنے میں آپکی مدد کرے جو آپ نے سیکھی ہیں اور ہر روز اپنی بلا ہٹ کے مطابق چلنے میں آپکی

مد فرمائے۔